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Dowiesé, ze dla kazdych trzech podzbioréw A, B i C zbioru X zachodzi

A\(B\C’):(A\B)U(AHC).

Metoda indukcji matematycznej udowodnié, ze kazda liczba postaci 5 - 72(ntD) 4 231
gdzie n € N jest liczba naturalna, jest podzielna przez 41.
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Zbadaé ograniczono$¢ i wyznaczy¢ kresy zbioru A = U Ag.
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Wyznaczyé przeciwobraz f~1{B} zbioru B dla f:R? —»R2? f(z,y) = (zy,z +y)
i B={1}x10,1].

Wykazaé zbieznosé i wyznaczy¢ granice ciagu:
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Niech R" oznacza zbiér R U {—o0, 400}, gdzie —oo i = +00 oznaczaja dwa rdzne,
nie nalezace do R elementy i niech f: R — [—1,1]:
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a) Pokazaé, ze f(x) jest bijekcja.
b) Sprawdzié¢, ze d:R' xR — R, d(x,y) = |f(x) — f(y)| jest metryka w R'.



